


День української писемності та мови — свято розвитку державної мови, яке щороку відзначається в 

Україні 9 листопада. Вивчення, вдосконалення володіння українською мовою сьогодні – досить зручний та 

комфортний процес. Допомагати у цьому покликані численні ресурси, розміщені в інтернеті. З деякими із 

них ми хочемо Вас сьогодні познайомити.  

У квітні 2021 р. Міністерство культури та інформаційної політики 

України оприлюднило інформацію про створення Національної платформи 

з вивчення української мови. Автори проєкту зазначили, що платформа 

«зібрала в одному місці ефективні онлайн та офлайн ресурси, а також 

мобільні додатки з вивчення української мови – як для українців, які хочуть 

підвищити рівень володіння українською мовою, так і для іноземців, які 

прагнуть її вивчити. Вона об’єднує кілька сайтів, подає відомості у зручному 

форматі (текстовому, відео чи інтерактивному) та стане у пригоді людям з 

будь-яким рівнем володіння мовою – і носіям, і іншомовним особам.  
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Інформаційно-бібліографічний відділ пропонує Вам ознайомитися з 

деякими корисними безкоштовними онлайн-ресурсами для вдосконалення, 

оновлення, поглиблення своїх знань, котрі представлені на новій 

платформі Міністерства культури та інформаційної політики. 



Національна платформа з вивчення української мови пропонує також 

низку безкоштовних мобільних додатків (з текстовою, аудіо-, 

відеоінформацією, зображеннями для кращого запам’ятовування 

лексики, навчальними іграми тощо). 

https://play.google.com/store/apps/
details?id=com.atistudios.mondly.ua 

https://play.google.com/store/apps/d
etails?id=simply.learn.ukrainian 

https://play.google.com/store/apps/deta
ils?id=ukr.mova 

https://play.google.com/store/apps/
details?id=free.langame_ua.rivex 
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SpeakUkrainian – грунтовний сайт, створений як окрема Національна платформа з 

вивчення української мови для англомовних осіб . Ця ініціатива втілена у життя в 

результаті співпраці Міністерства інформаційної політики України і Асоціації 

інноваційної та цифрової освіти, яка реалізує наймасовіший освітній проєкт України 

Lingva Skills. Сайт містить 9 видів вправ, рівні вивчення А1 – В2. Після успішного 

завершення навчання видається відповідний сертифікат. 

На Платформі є розділ «Для іноземців», в якому теж розміщено кілька ресурсів. 

PhrasePack - український розмовник «Подорожуй Україною з легкістю». 

Містить понад 3 500 слів і фраз українською. 
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abbrs.info slovotvir.org.ua/words/dedla 

https://www.jnsm.
com.ua/sis/index.s
html 

http://sum.in.ua/ 

На Платформі є розділ «Довідники», в якому теж розміщено кілька ресурсів. 
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Останнім часом з’являються навчальні чат-боти для вайбера та телеграма. Наприклад, «Стоп суржик» 

(пошук українських слів-відповідників, можливість перевірки своїх знань). 

В Україні з'явився безкоштовний мобільний чат-бот «Стоп Суржик». Його створили 

для перекладу суржика на українську мову. 

 "Над розробкою чат-бота ми працювали протягом місяця. Проєкт постійно 

оновлюють, а до словника суржику додають нові слова", - говорить розробник чат-

бота, керівник FlashBot.Pro Денис Карпенко. 

 Словник суржика збирали з різних джерел - літератури, документів, розмов, 

діалектів різних міст України. Наразі в базі - 3300 слів і словосполучень. 

Використовувати чат-бот можна різними способами. Наприклад, користувач пише 

слово суржиком, а програма видає український відповідник. Також у ньому можна 

перевірити свої знання української мови: він пропонує суржик, а користувач — 

правильний відповідник. 

 Це зручний тренажер для вдосконалення мови. Користувач програми може 

самостійно вносити суржик з українським перекладом у словник бота. 
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В Telegram запустили чат-бот "Баба Катря" (https://t.me/KatryaBot), що навчає правильних наголосів в 

українській мові (вивчення наголосів в українській мові з добрячою порцією гумору).  

  
Створили Бабу Катрю акторки з «ЦеШо» та засновниці школи дубляжу та 

сценічного мовлення «Гур-гури» Марічка Штирбулова та Катерина Петрашова 

спільно із Bot&Partners. За їхніми словами, це цікава жінка – вона активна, 

дотепна, любить рейви і подорожі. І, звісно ж, українську мову! 

Користуватися ботом просто: Баба Катря пропонує два варіанти наголосу, з яких 

треба обрати правильний. Наприклад, уподОбання чи уподобАння? Правильна 

відповідь – уподОбання, і якщо жіночка-бот у гарному настрої, то пояснить, що це 

можна запам’ятати через дієслово уподОбати. «Маємо надію, що наш чатбот 

допоможе вдосконалити і ще більше полюбити українську, а вивчення наголосів 

зробить веселим і цікавим. Впевнені, що Баба Катря багатьом сподобається і стане 

хорошою пОдружкою!» – говорить Катерина Петрашова. Ну а якщо після цього 

схочеться більш істотно попрацювати зі своєю мовою – можна перейти в школу 

«Гур-гури». 
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Зручність, автономність, нові методики і засоби 

навчання, безкоштовність, можливість 

повторення пройденого, планування власного 

часу – основні переваги онлайн-формату 

матеріалів для саморозвитку, вивчення та 

вдосконалення знання державної мови. Кожен 

зацікавлений з-поміж наявних корисних джерел 

може обрати щось цікаве для себе. Стараємось 

бути корисними для вас.  

Дякуємо за увагу! 


